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Περιεχόμενα

Σελ.:  2

Προετοιμάστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας 
στην Χenia 2018!

Καταρχάς θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για τη 

συμμετοχή σας στην Xenia 2018 και να σας ευχηθούμε 

καλή επιτυχία! Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή 

και να τηρήσετε τις οδηγίες που αναγράφονται στο 

έντυπο που κρατάτε στα χέρια σας, προκειμένου έτσι 

να συνδράμετε αποτελεσματικά στην προσπάθειά μας 

ώστε η έκθεση να οργανωθεί με τον καλύτερο και πιο 

αποτελεσματικό τρόπο. Οι όροι αυτοί δεσμεύουν τόσο 

τους εκθέτες όσο και τα τρίτα πρόσωπα, εταιρείες 

που θα χρησιμοποιηθούν κατά την κατασκευή, 

λειτουργία, αποξήλωση του περιπτέρου (κατασκευαστές 

περιπτέρων, promoters, προσωπικό των περιπτέρων). 

1.  ΜΈΓΙΣΤΟ ΎΨΟΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΩΝ Το ανώτατο 

ύψος κατασκευών εντός των περιπτέρων δεν πρέπει 

σε καμία περίπτωση να υπερβαίνει τα 4 μέτρα.

2.  ΤΈΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΎ ΠΈΡΙΠΤΈΡΟΎ ΣΑΣ  

Στην αλφαβητική λίστα (σελ. 10 - 14) θα δείτε το 

όνομα της εταιρείας σας και τον τελικό αριθμό του 

περιπτέρου σας. Ο τελικός αυτός αριθμός μπορεί 

να είναι διαφορετικός από αυτόν του συμβολαίου 

σας, η θέση όμως και τα τετραγωνικά μέτρα 

παραμένουν τα ίδια. 

3.  ΚΑΤΟΨΗ ΤΟΎ ΠΈΡΙΠΤΈΡΟΎ ΣΑΣ  Όσοι θέλετε 

να εκτυπώσετε σε μεγέθυνση το περίπτερό σας, 

επισκεφθείτε το www.xenia.gr, επιλέξτε «Κάτοψη 

εκθεσιακού χώρου», κάντε download το αρχείο PDF 

και εκτυπώστε το ακριβές σημείο όπου βρίσκεται 

το περίπτερό σας.

Σε εκτέλεση των παραπάνω, σας γνωστοποιούμε και τα εξής:

Γενικές Πληροφορίες  3 - 4

 Παραλαβή περιπτέρων  5

  Τεχνικές προδιαγραφές Περιπτέρων 6 - 7

  Φύλαξη - Καθαρισμός έκθεσης 8

 Κλείσιμο Έκθεσης - Αποξήλωση Περιπτέρων 9

 Εκθέτες με Αλφαβητική σειρά   10 - 14

 Kάτοψη χώρων και περιπτέρων   15 
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2.   ΗΜΈΡΈΣ ΚΑΙ ΏΡΈΣ ΛΈΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

4.  ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΈΦΏΝΑ

Η Χenia 2018 θα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό  

κέντρο METROPOLITAN EXPO και θα αναπτυχθεί 

και στις 4 αίθουσες του εκθεσιακού κέντρου, καλύ-

πτοντας συνολική μεικτή εκθεσιακή επιφάνεια 50.000 

τ.μ. Θα συμμετάσχουν 550 εκθέτες, τα περίπτερα των 

οποίων θα αναπτυχθούν στα 4 Ηalls ως εξής: 

Hall 1: Μηχανήματα Κουζίνας & Επιτραπέζιος Εξο-

πλισμός, Τρόφιμα, Ποτά, Καφέδες, Υλικά Καθαρι-

σμού, Πλυντήρια, Δομικά Υλικά.

Hall 2: Κατασκευή, Διακόσμηση, Ενέργεια, Αυτοματι-

σμοί, Δομικά Υλικά, Αίθρια & Διαμόρφωση Εξ. Χώρων, 

Είδη Υγιεινής, Πισίνες, Spa, Ψύξη - Θέρμανση, Ηλιο-

θερμικά συστήματα. 

Hall 3: Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός, Επίπλωση, Λευκά 

είδη, Στρώματα, Κουρτίνες, Amenities, Φωτισμός, Συ-

στήματα Σκίασης, Web Marketing - Digital Technology, 

Tηλεπικοινωνίες - Τηλεφωνικά κέντρα, Ασύρματη Πα-

ραγγελιοληψία - POS. 

Hall 4: Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός, Επίπλωση, Λευ-

κά είδη, Στρώματα, Κουρτίνες, Xαλιά, Amenities, Φω-

τισμός, Συστήματα Σκίασης, Χρηματοκιβώτια, Hλε-

κτρονικές Κλειδαριές. 

Η Xenia θα λειτουργήσει από τo Σάββατο 24 

Νοεμβρίου, έως τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2018. 

Το αναλυτικό ωράριο λειτουργίας της παρουσιάζεται 

στον παρακάτω πίνακα.

Γενικές Πληροφορίες

Kατά τη διάρκεια προετοιμασίας, λειτουργίας και 

αποξήλωσης της έκθεσης (από 20 έως και τις 28 

Νοεμβρίου 2018), η γραμματεία και το λογιστήριο της 

διοργανώτριας εταιρείας FORUM AE θα βρίσκονται 

στην κεντρική είσοδο του εκθεσιακού κέντρου (Lobby 

2), Τ.: 210 3542950, F.: 210 3542951. Πριν από τις 20 

Νοεμβρίου, η επικοινωνία σας με τη διοργανώτρια 

εταιρεία θα γίνεται με τα κεντρικά της γραφεία  

Τ. 210 5242100, F. 210 5246581, Ε. info@forumsa.

gr. Τεχνικός εργολάβος εκθεσιακού: EXPOWORK 

(βασική δομή - ενοικίαση επίπλων, παροχή 

ρεύματος, υδροαποχετεύσεις, αναρτήσεις κ.λπ.) 

Τ. 210 3542990, F. 210 3542999.
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Σ Α Β Β ΑΤ Ο

24
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

10.00 - 19.30
Κ Υ Ρ Ι Α Κ Η

25
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

10.00 - 19.30
Δ Ε Υ Τ Ε ΡΑ

26
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

10.00 - 19.00

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

 3. ΈΙΣΟΔΟΙ ΈΚΘΈΣΗΣ. ΓΡΑΜΜΑΤΈΙΑ ΈΚΘΈΤΏΝ

Η Xenia θα λειτουργήσει με δύο εισόδους Lobby 1 - Lobby 2  

(βλ. σελ. 15), οι οποίες συνδέονται με τον κεντρικό 

διάδρομο του εκθεσιακού κέντρου που ενώνει όλες 

τις αίθουσες. Σημειώνεται, δε, ότι στις εισόδους θα 

παρέχεται πλήθος υπηρεσιών για την πλήρη υποστήριξη 

των εκθετών και επισκεπτών.

 1. ΈΚΘΈΣΙΑΚΟ ΚΈΝΤΡΟ. ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ & ΈΚΘΈΜΑΤΏΝ
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Metropolitan Expo / Athens Greece

H Xenia 2018 θα πραγματοποιηθεί στο υπερσύγχρονο, διεθνών προδιαγραφών 

εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAΝ EXPO, που βρίσκεται μόλις 2 χλμ μετά από 

τα κτίρια του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών "Ελευθέριος Βενιζέλος" στο τέλος 

της Αττικής Οδού.

Συντεταγμένες GPS: 37o57'10.00" NORTH, 23o57' 29.00"  EAST

 5. ΠΡΟΣΚΛΗΣΈΙΣ ΈΠΙΣΚΈΠΤΏΝ. ΚΑΡΤΈΣ ΈΙΣΟΔΟΥ ΈΚΘΈΤΏΝ

 6. ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ ΈΛΈΓΧΟΣ ΣΤΟΙΧΈΙΏΝ ΈΠΙΣΚΈΠΤΏΝ

 7. ΧΏΡΟΙ ΈΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΦΈΤΈΡΙΈΣ

Κάθε εκθέτης θα παραλάβει 300 χειρόγραφες 

προσκλήσεις επισκεπτών τις οποίες μπορεί να διανέμει 

σε πελάτες από τον ξενοδοχειακό κλάδο και επιπλέον 

300 αριθμημένες barcode προσκλήσεις τις οποίες μπορεί 

να αποστείλει ηλεκτρονικά μέσω email σε πελάτες του. 

Όσον αφορά τις κάρτες του εκθέτη που θα χρειαστεί ο 

ίδιος και το προσωπικό του μπορεί να τις παραλάβει από 

τα γραφεία της διοργανώτριας εταιρείας, στο εκθεσιακό 

κέντρο, πριν την έναρξη λειτουργίας της έκθεσης.

Η διοργανώτρια εταιρεία θα αποστείλει ταχυδρομικά 

49.000 ονομαστικές barcoded προσκλήσεις σε 

επιχειρηματίες και στελέχη του τουριστικού κλάδου. 

Για όλους τους επισκέπτες που θα εισέρχονται 

στην έκθεση, είτε με πρόσκληση (χειρόγραφη και 

barcoded) , θα εκδίδεται επί τόπου κάρτα εισόδου. 

Οι επισκέπτες που δεν θα φέρουν πρόσκληση και 

δεν θα μπορούν να αποδείξουν την επαγγελματική 

τους ιδιότητα, θα πληρώνουν εισιτήριο εισόδου 

15€ το άτομο.

Στην έκθεση θα λειτουργoύν 2 εστιατόρια και σε κάθε 

αίθουσα 1 μπαρ-καφετέρια, τα οποία θα εξυπηρετούν 

τους επισκέπτες, αλλά και τους εκθέτες κατά τη 

διάρκεια της προετοιμασίας και λειτουργίας της 

έκθεσης. Τα μπαρ και τα εστιατόρια επιμελείται η «Air 

Canteen SA», με την οποία μπορείτε να επικοινωνείτε  

στο T.: 2103530461 για catering, coffee break και 

delivery.
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 1. ΠΟΙΟ ΈΙΝΑΙ ΤΟ ΠΈΡΙΠΤΈΡΟ ΣΑΣ

2. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ. ΈΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΈΚΘΈΤΏΝ

3. ΦΟΡΤΟΈΚΦΟΡΤΏΣΗ ΈΚΘΈΜΑΤΏΝ ΚΑΙ ΈΦΟΔΙΑΣΜΟΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

4. ΏΡΈΣ ΈΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΡΤΟΈΚΦΟΡΤΏΣΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΈΙΑ ΠΡΟΈΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΏΝ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

5. ΈΦΟΔΙΑΣΜΟΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

Στη σελίδα 15 αναπτύσσεται το πλήρες Σχεδιάγραμ-

μα των Χώρων και των Περιπτέρων της έκθεσης. Στην 

Αλφαβητική Λίστα Εκθετών (σελίδες 10-14) θα βρεί-

τε την επωνυμία της εταιρείας σας με παραπομπή 

στην Αίθουσα (Hall) στο διάδρομο και στον τελικό α-

ριθμό του περιπτέρου σας. Συμβουλευόμενοι το σχε-

διάγραμμα αυτό μπορείτε εύκολα να εντοπίσετε το 

σημείο όπου βρίσκεται ακριβώς το περίπτερό σας.

Σημείωση: Ο αριθμός που αναφέρεται στη Λίστα 

Εκθετών του φακέλου αυτού είναι ο τελικός αριθ-

μός του περιπτέρου σας και είναι αυτός που πρέπει 

να αναγράφεται στις προσκλήσεις που θα στείλετε 

στους πελάτες σας.

Kάθε εκθέτης, προτού παραλάβει το περίπτερό του, 

πρέπει να προσέλθει στη Γραμματεία της έκθεσης 

προκειμένου να τακτοποιήσει τις οικονομικές του υπο-

χρεώσεις προς τη διοργανώτρια εταιρεία, όπως αυτές 

προσδιορίζονται στο σχετικό Συμφωνητικό Mισθώ-

σεως. Θα του δοθεί το απαραίτητο Σημείωμα Eγκα-

τάστασης και οι κάρτες ελεύθερης εισόδου εκθετών.  

•  Η παραλαβή των περιπτέρων, ελεύθερα δομής (ίχνος 

εδάφους), θα γίνει την Τρίτη 20/11 από τις 07:00.

•  Η παράδοση στους εκθέτες των περιπτέρων βασικής  

δομής θα γίνει την Πέμπτη 22/11 και ώρα 08:00.

Ειδικό συνεργείο του προσωπικού των πάρκινγκ 

θα διευθετεί την κυκλοφορία των φορτηγών. Ανά-

λογα με την αίθουσα και τη θέση που βρίσκεται το 

περίπτερο, οι εκθέτες μπορούν να χρησιμοποιούν 

τις Εισόδους Εμπορευμάτων περιφερειακά των αι-

θουσών. Η φόρτωση του κατασκευαστικού υλικού 

των περιπτέρων και των εκθεμάτων τους θα γίνει με 

ίδια μέσα των εκθετών. Θα υπάρξουν πάντως στη 

διάθεσή τους καρότσια, καθώς και 2 κλαρκ για ει-

δικές περιπτώσεις και βαριά φορτία.Την παραμονή 

της έκθεσης θα απαγορεύεται αυστηρά η στάθμευ-

ση στους χώρους φορτοεκφόρτωσης μεταξύ των 

Halls 1 & 2, 2 & 3, 3 & 4 (ανεξαρτήτως κατοχής κάρ-

τας parking). Η είσοδος θα επιτρέπεται αποκλειστικά 

και μόνο για εκφόρτωση. Οφείλετε να ακολουθείτε 

για την καλύτερη λειτουργία, τις οδηγίες των υπευ-

θύνων του parking κάθε HALL που θα φροντίζουν 

τη ρύθμιση και τη ροή των αυτοκινήτων. 

Σημείωση: Τα παραπάνω 2 κλαρκ θα χρησιμοποι-

ούνται κατά προτεραιότητα στην εκφόρτωση εκθε-

μάτων και μόνο.

Οι κατασκευαστές από την Δευτέρα 19/11 από 10:00-

15:00 μπορούν να ξεφορτώσουν και  να ξεκινήσουν 

τις εργασίες την ίδια ημέρα από τις 15:00. Οι εργασίες 

θα συνεχιστούν από Τρίτη 20/11 από 07:00 έως 23:00. 

Όλες οι βασικές εργασίες των περιπτέρων πρέπει να 

έχουν περατωθεί μέχρι 23/11, στις 17:00. Το βράδυ 

της ίδιας μέρας όλοι οι διάδρομοι πρέπει να είναι 

ελεύθεροι από υλικά κατασκευών και εκθέματα 

προκειμένου να επιστρωθεί η μοκέτα των διαδρόμων. 

Το Σάββατο 24/11, από τις 07:00 και μέχρι τις 10:00, 

οι εκθέτες πρέπει να ασχοληθούν μόνο με τις τελικές 

βελτιώσεις. Την ημέρα αυτή απαγορεύεται αυστηρά 

η χρήση κλαρκ και παλετοφόρων.

Σημείωση:  Απαγορεύεται η χρήση γυψοσανίδας, οι 

κοπές ξύλων και σιδήρου, οι ηλεκτροσυγκολλήσεις 

καθώς και η χρήση κομπρεσέρ βαφής και τριβείων 

εντός του Εκθεσιακού Κέντρου.

Τις ημέρες λειτουργίας της έκθεσης, οι εκθέτες 

και το προσωπικό τους μπορούν να εισέρχονται 

στα περίπτερά τους μέχρι και 2 ώρες πριν από την 

έναρξη λειτουργίας με την επίδειξη της κάρτας 

εισόδου. Τις ίδιες ώρες πρέπει να γίνεται και ο 

ανεφοδιασμός των περιπτέρων με όλα τα απαραίτητα 

για την λειτουργία τους. Απαγορεύεται ο εφοδιασμός 

τους κατά τις ώρες λειτουργίας της έκθεσης. 

Σημείωση: Όσοι εκθέτες θα χρησιμοποιήσουν 

φορτηγό-ψυγείο πρέπει να έχουν ειδική άδεια 

από το διοργανωτή προκειμένου να τους δοθεί 

συγκεκριμένη θέση για το φορτηγό αυτό.
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1. ΈΠΏΝΥΜΙΑ ΈΚΘΈΤΏΝ ΣΤΗ ΜΈΤΟΠΗ ΤΏΝ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

2. ΑΝΑΡΤΗΣΈΙΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΏΝ ΜΠΑΝΈΡ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΟΦΗ

3. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ. EΝΟΙΚΙΑΣΗ ΈΠΙΠΛΏΝ

4. ΈΓΚΡΙΣΗ ΣΧΈΔΙΏΝ. ΥΠΟΧΡΈΏΣΈΙΣ ΈΚΘΈΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΈΥΗ ΤΟΥ ΠΈΡΙΠΤΈΡΟΥ

5. ΠΈΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ ΤΡΙΏΝ Η ΤΈΣΣΑΡΏΝ ΟΨΈΏΝ

Οι εκθέτες που έχουν περίπτερα βασικής δομής  

ενημερώνουν την Forum AE (T.: 210 5242100).  

Η επωνυμία στη μετόπη του περιπτέρου βασικής 

δομής τυπώνεται με συγκεκριμένη γραμματοσειρά 

για όλους τους εκθέτες.

Για αναρτήσεις σήμανσεων θα πρέπει οι εκθέτες 

ή ο κατασκευαστής τους να απευθυνθούν στην 

EXPOWORK μέχρι τις 10/11. Οι αναρτήσεις πρέπει 

να έχουν ελάχιστη απόσταση από το δάπεδο 3μ. και σε 

κάθε περίπτωση 1μ. απόσταση από οποιοδήποτε άλλο 

στοιχείο της κατασκευής ή κολώνας του κτιρίου. Πρέπει 

επίσης να απέχουν 1μ. πό κάθε σημείο των γειτονικών 

τους περιπτέρων και να είναι ανεξάρτητες από την 

κατασκευή. Απαγορεύεται αυστηρά οι κατασκευές 

των περιπτέρων να έχουν οποιαδήποτε υποστήριξη 

από σημείο κρέμασης. Δε μπορούν να έχουν ύψος 

μεγαλύτερο των 2 μ. Το μέγιστο επιτρεπόμενο ύψος 

ανάρτησης σημάνσεων ή κατασκευών είναι 6μ. στα 

Hall 1,2 & 3 και 7μ στo Hall 4.

Τα περίπτερα βασικής δομής περιλαμβάνουν: 

• Δομή αλουμινίου • Πάνελ από PVC ύψους 3 

m χρώματος λευκού •Μετόπη • Επιγραφή•Μία 

πρίζα σούκο και ένα σποτ φωτισμού 100W/3 τ.μ. 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην 

EXPOWORK. Οι εκθέτες απαγορεύεται να τρυπήσουν 

τα τοιχία δερματίνης ή τις τραβέρσες αλουμινίου. 

Απαγορεύεται, να βάψουν τα υλικά αυτά καθώς και να 

προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια θα επιφέρει τη φθορά 

τους. H ίδια εταιρεία ενοικιάζει έπιπλα, βιτρίνες, ράφια κ.λπ.  

Ο εκθέτης υποχρεούται, το αργότερο τριάντα (30) 

ημέρες πριν την έναρξη της λειτουργίας της έκ-

θεσης να γνωστοποιήσει στην διοργανώτρια εται-

ρεία την κατασκευαστική εταιρεία του περιπτέρου 

του, καθώς και να υποβάλλει στον διοργανωτή τα 

σχέδια κατασκευής αυτού και φέρει την αποκλει-

στική ευθύνη τήρησης από τον κατασκευαστή του 

χρονοδιαγράμματος της κατασκευής και αποξήλω-

σης του περιπτέρου. Στην περίπτωση της μη τήρη-

σης των χρόνων ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα 

να καταλογίσει στον εκθέτη τα επί μέρους κόστη 

που θα προκύψουν απ’ την παραβίαση του χρονο-

διαγράμματος. Ο εκθέτης έχει την αποκλειστική 

ευθύνη για τις πράξεις και παραλείψεις του κατα-

σκευαστή του περιπτέρου του όπως και των υπερ-

γολάβων αυτού, τόσο κατά την διάρκεια της κατα-

σκευής του περιπτέρου όσο και κατά την αποξή-

λωση αυτού. Υποχρεούται επίσης, πριν την έναρ-

ξη της έκθεσης να παραδίδει δήλωση στατικότητας 

του κατασκευαστή του περιπτέρου του στον Διορ-

γανωτή. Ο διοργανωτής υποχρεούται εντός 10 η-

μερών από την παραλαβή των σχεδίων να εγκρίνει 

εγγράφως ή να απορρίψει τα σχέδια αυτά. Ο εκ-

θέτης είναι υποχρεωμένος να συμμορφώνεται με 

τον κανονισμό λειτουργίας, τις υποδείξεις του δι-

οργανωτή και τις προτάσεις αλλαγών, ώστε να γί-

νει αποδεκτό το σχέδιο. Σε περίπτωση που κατά 

την κατασκευή του περιπτέρου, διαπιστωθεί ότι ο 

εκθέτης δεν έχει συμμορφωθεί με τις προτάσεις, 

τότε ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα παρέμβασης, 

ώστε να υπάρξει πλήρης συμμόρφωση.

Οι εκθέτες των περιπτέρων τριών ή τεσσάρων 

όψεων που βρίσκονται στο πρώτο block (στην 

πρώτη σειρά) του κάθε Hall, υποχρεούνται σε 

απόσταση τριών μέτρων από την πρόσοψη και 

περιμετρικά αυτής, να διατηρούν τα δομικά 

στοιχεία του περιπτέρου και τα εκθέματά τους 

σε ύψος 1,5 μέτρο το μέγιστο. Ανεξαρτήτως θέσης 

όλα τα περίπτερα τριών ή τεσσάρων όψεων είναι 

υποχρεωμένα να έχουν ελεύθερα δόμησης ή 

με χαμηλή δόμηση (1,5 μέτρο το μέγιστο) τα 2/5 

κάθε όψης που εφάπτεται σε διάδρομο πρόσοψης 

του περιπτέρου τους. Και στις δύο περιπτώσεις, 

εξαιρούνται οι γωνιακές κολώνες στήριξης 

της δομής του περιπτέρου, που δεν πρέπει να 

υπερβαίνουν σε διαστάσεις τα 40 Χ 40 cm.

6. ΥΨΟΜΈΤΡΙΚΈΣ ΔΙΑΦΟΡΈΣ ΜΈΣΟΤΟΙΧΙΑΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

Στα περίπτερα που συνορεύουν και υπάρχει υψο-

μετρική διαφορά, ο κατασκευαστής οφείλει να κα-

λύψει την διαφορά ευπρεπώς χωρίς μπραντάρισμα, 

δημιουργώντας λευκή επιφάνεια με σκληρό στοι-

χείο (όχι μοκέτα, όχι πανί). Επιτρέπεται στο χαμη-

λότερο περίπτερο να βάψει τη διαφορά αυτή κατό-

πιν συνεννοήσεως.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι εργασίες για τις υψομετρικές διαφο-

ρές πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί 2 ημέρες πριν την 

έναρξη της έκθεσης.

7. ΜΈΓΙΣΤΟ ΈΠΙΤΡΈΠΟΜΈΝΟ ΥΨΟΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ ΚΑΤΑΣΚΈΥΗΣ

8. ΡΑΜΠΈΣ ΑΜΈΑ. ΚΛΈΙΣΙΜΟ ΠΛΈΥΡΏΝ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

Το μέγιστο επιτρεπόμενο ύψος κατασκευών είναι 4μ. 

Για κατασκευές περιπτέρων με ύψος από 3 έως και 

4μ., ο εκθέτης ή η κατασκευάστρια εταιρεία του πρέπει 

προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση Διπλωματούχου 

μηχανικού για τη στατικότητα του περιπτέρου. Για 

κατασκευές μικρότερου ύψους απαιτείται υπεύθυνη 

δήλωση από τον εκθέτη. Τα περίπτερα στο χώρο του 

DIGI HOTEL και του MEGATRENDS έχουν ως ανώτατο 

ύψος κατασκευών τα 3,5 μ και πρέπει να σχεδιάζονται 

με διαπερατότητα προς το stage του χώρου. 

Όλα τα περίπτερα με υπερυψωμένο πάτωμα πάνω από 

3 εκατοστά πρέπει να διαθέτουν ράμπες πρόσβασης 

ΑΜΕΑ. Οι εκθέτες που έχουν μισθώσει περίπτερα με 

τρεις ή τέσσερις όψεις οφείλουν να διατηρήσουν 

ελεύθερα (χωρίς τοιχοποιία ή καλύμματα) τουλάχιστον 

τα 2/5 κάθε όψης που εφάπτεται σε διάδρομο 

πρόσοψης του περιπτέρου τους.

Τεχνικές προδιαγραφές περιπτέρων. 
Έξτρα παροχές
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9. ΦΏΤΙΣΜΟΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ. ΈΞΤΡΑ ΗΛΈΚΤΡΟΛΟΓΙΚΈΣ ΠΑΡΟΧΈΣ

10.  ΠΑΡΟΧΗ INTERNET 

11. YΔΡΑΥΛΙΚΈΣ ΠΑΡΟΧΈΣ 

12. ΈΨΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΏΝ ΈΝΤΟΣ ΤΏΝ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

13. ΈΝΤΑΣΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ ΈΝΤΟΣ ΤΏΝ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

14.  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΈΚΘΈΤΏΝ - ΛΈΏΦΟΡΈΙΑ ΈΚΘΈΣΗΣ

Όλα τα περίπτερα δικαιούνται δωρεάν παροχή μο-

νοφασικού ρεύματος ίση με 100W/3 τ.μ. Η επιπλέ-

ον παροχή μονοφασικού ή τριφασικού ρεύματος 

για φωτισμό ή για οποιαδήποτε άλλη χρήση, γί-

νεται με δαπάνη των εκθετών. Για παροχή πρό-

σθετης ισχύος ηλεκτρικού ρεύματος ή ενοικίασης 

φωτιστικών σωμάτων, οι εκθέτες πρέπει να απευ-

θυνθούν απευθείας στην εταιρεία EXPOWORK. 

Σημείωση: Για τη μόνιμη ηλεκτροδότηση των περιπτέ-

ρων ελεύθερης δομής, απαιτείται η προσκόμιση της ά-

δειας του εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου σας καθώς και 

σχετική υπεύθυνη δήλωση.

Όσοι από τους εκθέτες επιθυμούν ασύρματη ή εν-

σύρματη σύνδεση internet θα πρέπει να απευθυν-

θούν στην εταιρεία EXPOWORK 10 ημέρες πριν την 

έναρξη της έκθεσης. Το κόστος της κάθε ενσύρμα-

της σύνδεσης είναι για 3 mbps 170€, 6 mbps 230€ 

και 10 mbps 450€, ενώ το κόστος κάθε ασύρμα-

της σύνδεσης είναι 42€ (χρήση έως 3 συσκευές).

Η χρέωση για την παροχή μόνο υδροαποχέτευσης 

ανέρχεται στα 243€. Η σύνδεση της σε λάντζα ή 

μηχάνημα χρεώνεται επιπλέον 58,50€ για κάθε 

σύνδεση. Η χρέωση για παροχή μόνο νερού σε 

μηχάνημα είναι 139,50€. Η δυνατότητα παροχής 

υδροαποχέτευσης δεν είναι δεδομένη, εξαρτάται 

από τη θέση του περιπτέρου μέσα στην αίθουσα 

και από τη διαδρομή των σωληνώσεων έως τις 

απολήξεις του κτιρίου. Οι εκθέτες που επιθυμούν 

σύνδεση υδροαποχέτευσης πρέπει να το δηλώσουν 

στην εταιρεία EXPOWORK μέχρι 10/11. Τα περίπτερα, 

που έχουν υδροαποχέτευση και κάνουν βαρέα χρήση 

(λίπη κ.λπ.) πρέπει να χρησιμοποιούν υποχρεωτικά 

λιποσυλλέκτες. 

Οι εκθέτες που θα κάνουν έψηση προϊόντων στο χώρο 

του περίπτερου που δημιουργούν έντονες οσμές, πρέπει 

να εγκαταστήσουν φούσκα απαγωγής οσμών. Θα πρέπει 

να έχουν 1 σημείο έψησης με μία καναλίωση, όπου η 

φούσκα θα καλύπτει όλες τις εστίες καθώς και το άνοιγμα 

της πόρτας των φούρνων που θα χρησιμοποιήσουν. Το 

κόστος σύνδεσης της φούσκας με το σύστημα απαγωγής 

οσμών του Εκθεσιακού Κέντρου, επιβαρύνει τον εκθέτη. 

Ο εκθέτης πρέπει να ενημερώσει εκ των προτέρων τον 

Διοργανωτή, ο οποίος διατηρεί το δικαίωμα να εγκρίνει 

την έψηση, την διαδικασία εγκατάστασης της έψησης και 

της φούσκας εφόσον τηρούν τις σχετικές προδιαγραφές. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να απαγορεύσει την 

λειτουργία συσκευών έψησης, εφόσον η συνδεσιμότητα 

της φούσκας δεν είναι συμβατή με το σύστημα απαγωγής 

οσμών του εκθεσιακού κέντρου. Επιτρέπονται ΜΟΝΟ 

οι ηλεκτρικοί φούρνοι και σε καμία περίπτωση δεν θα 

επιτραπεί η χρήση κάρβουνου, φλόγας, κλιβάνων και 

οποιασδήποτε άλλης χρήσης που απαιτεί αυτόματο 

σύστημα κατάσβεσης. Η χρέωση για την φούσκα, την 

σύνδεση στη φούσκα, την καναλίωση προς τα μοτέρ 

και τη χρήση των μοτέρ απαγωγής είναι 500€ + ΦΠΑ. 

Αν χρησιμοποιήσετε δική σας φούσκα η χρέωση για την 

σύνδεση στη φούσκα, την καναλίωση προς τα μοτέρ και 

τη χρήση των μοτέρ απαγωγής είναι 400€ + ΦΠΑ.

Απαγορεύεται ρητά η χρήση ηχείων ή μέσων 

αναπαραγωγής διάφορων ήχων εντός των 

περιπτέρων σε οποιαδήποτε ένταση καθώς και 

η χρήση κάθε είδους μουσικής από τον εκθέτη. 

Απαγορεύονται ρητά τα πάρτι, οι χορευτικές 

εκδηλώσεις και οι εκδηλώσεις μετά μουσικής κ.λπ. 

των εκθετών ακόμη και μετά το πέρας της έκθεσης.

Περιμετρικά των αιθουσών του Εκθεσιακού Κέντρου 

θα υπάρχει δωρεάν πάρκινγκ όπου θα εισέρχονται 

οι εκθέτες με την επίδειξη της κάρτας πάρκινγκ που 

θα τους χορηγηθεί από τη διοργανώτρια εταιρεία. 

Σε κάθε περίπτερο θα δοθεί 1 θέση πάρκινγκ. Το 

προσωπικό που θα εργάζεται στα περίπτερα των εκ-

θετών θα μπορεί να παρκάρει στο πάρκινγκ επισκε-

πτών που βρίσκεται μπροστά από την είσοδο του 

METROPOLITAN EXPO (Lobby 2). Απαγορεύεται 

ρητά η στάθμευση φορτηγών στο πάρκινγκ εκθε-

τών. Εξαιρούνται φορτηγά-ψυγεία που θα χρησιμο-

ποιηθούν για την τροφοδοσία των περιπτέρων κατά 

τη διάρκεια της έκθεσης. Τα φορτηγά-ψυγεία αυτά 

θα τοποθετηθούν, με ειδική άδεια, σε συγκεκριμέ-

νες θέσεις, οι οποίες θα έχουν και δυνατότητα ηλε-

κτροδότησης. Η παραγγελία θα πρέπει να γίνει στην 

EXPOWORK  και έχει επιπλέον χρέωση. To προσωπι-

κό που εργάζεται στα περίπτερα εκθετών, θα μπορεί 

να χρησιμοποιεί δωρεάν τα λεωφορεία μεταφοράς 

επισκεπτών της έκθεσης, στα οποία θα επιβιβάζεται 

με την επίδειξη της κάρτας εισόδου εκθετών και τα 

οποία κατά τις ημέρες λειτουργίας της έκθεσης, θα 

ξεκινούν από το σταθμό του Μετρό της Δ. Πλακεντί-

ας στις 09:00 το πρωί (ανά δέκα λεπτά) προς και από 

το εκθεσιακό κέντρο και το αεροδρόμιο.

Τεχνικές προδιαγραφές περιπτέρων. 
Έξτρα παροχές

Οδηγίες Προετοιμασίας & Εγκατάστασης Εκθετών
24 -26  > ΝΟΕ > 2018

M E T R O P O L I TA N  E X P O

https://www.xenia.gr


Σελ.:  8

1.  ΠΡΟΣΏΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΈΙΑΣ

2. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΈΚΘΈΣΗΣ ΚΑΙ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ ΔΟΜΗΣ

3. ΠΥΡΑΣΦΑΛΈΙΑ & ΠΥΡΟΣΒΈΣΤΙΚΑ ΜΈΣΑ 

4. ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΥΛΙΚΏΝ ΚΑΤΑΣΚΈΥΗΣ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ

5. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΈΚΘΈΤΏΝ ΚΑΙ ΈΚΘΈΜΑΤΏΝ

Η έκθεση κατά τη διάρκεια προετοιμασίας, λειτουργί-

ας και αποξήλωσης θα φυλάσσεται επί 24ώρου βάσε-

ως από άνδρες ασφαλείας της εταιρείας EXPOWORK. 

Στο χώρο των περιπτέρων κατά τις ημέρες λειτουρ-

γίας της έκθεσης, πρέπει να παραμένει προσωπικό 

των εκθετών μέχρι και την αποχώρηση των τελευ-

ταίων επισκεπτών. 

Η εταιρεία EXPOWORK θα φροντίζει για τον καθαρι-

σμό των κοινόχρηστων χώρων και του δαπέδου μό-

νο των περιπτέρων βασικής δομής. Η λεπτομερής 

καθαριότητα των περιπτέρων και των εκθεμάτων γί-

νεται με ευθύνη των εκθετών. Τα περίπτερα που δι-

ανέμουν φαγώσιμα προϊόντα πρέπει να φροντίζουν 

συνεχώς για τον καθαρισμό των περιμετρικών δια-

δρόμων του περιπτέρου τους με ίδια μέσα.

Οι πυροσβεστικές φωλιές που βρίσκονται εντός των 

περιπτέρων θα πρέπει να είναι ορατές, προσβάσιμες και 

λειτουργικές. Οι εκθέτες απαγορεύεται να τις καλύπτουν 

με οποιονδήποτε τρόπο. Ο διοργανωτής διατηρεί το 

δικαίωμα να αρνηθεί εκθέματα ή συσκευές έψησης 

προϊόντων, η λειτουργία των οποίων δεν κρίνεται  

ασφαλής και μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά. Στα 

περίπτερα που θα πραγματοποιείται έψηση προϊόντων 

θα διανεμηθούν επιπλέον πυροσβεστήρες από τη 

διοργανώτρια εταιρεία. 

Οι εκθέτες φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την 

αποκομιδή και απομάκρυνση όλου του άχρηστου 

υλικού που θα προκύψει κατά την κατασκευή και την 

αποξήλωση των περιπτέρων τους. Παρακαλούμε να  

λάβετε υπόψη σας ότι η διοργανώτρια εταιρεία θα 

χρεώσει τους κατασκευαστές των περιπτέρων σας, με 

0,40€ /τ.μ. + ΦΠΑ, ως κόστος για τη χρήση των κάδων 

αποκομιδής αποριμμάτων κατά την κατασκευή και την 

αποξήλωση. Βασική υποχρέωση του κατασκευαστή 

είναι μετά το πέρας της έκθεσης να απομακρύνει 

έγκαιρα όλα τα υλικά κατασκευής του περιπτέρου και 

να παραδώσει το χώρο ελεύθερο όπως τον παρέλαβε. 

Η διοργανώτρια εταιρεία παρέχει ασφάλεια αστικής 

ευθύνης που αφορά σε ολόκληρη την έκθεση. Οι 

εκθέτες –σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της 

έκθεσης και τους όρους συμμετοχής– είναι πλήρως 

υπεύθυνοι για την ασφάλεια των εκθεμάτων και του 

προσωπικού τους κατά τη διάρκεια της ετοιμασίας, 

της λειτουργίας της έκθεσης και της απόσυρσης 

των εκθεμάτων (για ατυχήματα, κλοπή, φωτιά 

κ.λπ.). Για το λόγο αυτό, όλοι οι εκθέτες οφείλουν 

να ασφαλιστούν για την κάλυψη των παραπάνω 

κινδύνων. Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης 

κάθε εκθέτης οφείλει να εποπτεύει τα εκθέματα του 

περιπτέρου του, καθώς η διοργανώτρια εταιρεία 

δεν φέρει ευθύνη για τυχόν φθορές ή απώλειες. 
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2. ΑΠΟΞΗΛΏΣΗ ΠΈΡΙΠΤΈΡΏΝ. 
ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΟΛΏΝ ΤΏΝ ΈΚΘΈΜΑΤΏΝ

1. ΚΛΈΙΣΙΜΟ ΈΚΘΈΣΗΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΠΟΛΥΤΙΜΏΝ ΑΝΤΙΚΈΙΜΈΝΏΝ ΚΑΙ ΈΚΘΈΜΑΤΏΝ

H έκθεση θα κλείσει τις πόρτες της για τους επισκέ-

πτες τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου και ώρα 19:00. Μετά 

την ώρα αυτή οι ίδιοι οι εκθέτες και το προσωπικό 

τους πρέπει να φροντίσουν για την ασφάλεια των 

εκθεμάτων τους. Για το λόγο αυτό όλοι οι εκθέτες 

πρέπει να παραμείνουν στα περίπτερά τους μέχρι να 

αποχωρήσει και ο τελευταίος επισκέπτης. Εν τωμε-

ταξύ οι εκθέτες πρέπει να συσκευάζουν και να συ-

γκεντρώνουν τα εκθέματά τους σε ένα γωνιακό ση-

μείο του περιπτέρου τους. Φεύγοντας οι εκθέτες το 

ίδιο βράδυ πρέπει να πάρουν μαζί τους όλα τα πο-

λύτιμα μικροαντικείμενα, (laptops, κινητά, οθόνες, 

καφετιέρες κ.λπ.). Οι εκθέτες που θέλουν να απομα-

κρύνουν όλα τα εκθέματά τους το βράδυ της ίδιας 

μέρας, θα μπορούν να το κάνουν με δικά τους μέσα 

και μέχρι ώρα 2 το πρωί. Τα φορτηγά αυτοκίνητα που 

θα χρησιμοποιήσουν θα μπορούν να προσεγγίσουν 

τις αίθουσες μετά τις 22:00, εφόσον αυτό είναι εφι-

κτό. Τα φορτηγά αυτά έως εκείνη την ώρα θα παρα-

μένουν σε αναμονή σε συγκεκριμένο χώρο parking  

(D ROAD), όπου θα τους κατευθύνουν οι παρκαδόροι.

Tην επόμενη ημέρα (Τρίτη 27/11/2018 και ώρα 

07:00) θα ανοίξουν όλες οι πόρτες των αιθουσών 

για την απομάκρυνση των εκθεμάτων όλων των 

περιπτέρων. Από την ώρα αυτή και μετά καθίσταται 

πρακτικά αδύνατη η φύλαξη του χώρου και των 

εκθεμάτων. Θα πρέπει, λοιπόν, όλοι οι εκθέτες να 

έχουν ένα άτομο από το προσωπικό τους συνεχώς 

στο περίπτερό τους για τη φύλαξη των εκθεμάτων 

τους, μέχρι την οριστική αποχώρησή τους. Οι 

εκθέτες θα έχουν στη διάθεσή τους δύο ημέρες (2) 

αποξήλωσης από την Τρίτη 27/11/2018 (από 07:00 

έως 23:00) έως και την Τετάρτη 28/11/2018 (από 

07:00 έως 15:00). Κατά τη διάρκεια της αποξήλωσης 

θα βρίσκονται στη διάθεση των εκθετών 2 κλαρκ τα 

οποία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο 

για την απομάκρυνση των εκθεμάτων.
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Eκθέτες με αλφαβητική σειρά

a

A2Z ADVANCED HYGIENE SOLUTIONS 1 B20

ABA TROPICAL PC 1 C22

ABOUTHOTELIER 3 B39

ACES M. ΕΠΕ 1 C24/D25

ACRILAN ΑΒΕΕ 2 E13

ACTIVE COMMERCIAL SYSTEMS  - EASYWASH 1 E05

ADA LUXURY HOTEL COSMETICS 4 C26

ADASOFT 3 B41

AEGEAN SENSES 1 E23

ALFA FROST A.E. 1 C18

ALFA WOOD GROUP 2 C29/D28

ALPHA CEMENT DESIGN MATERIALS 2 E16

ALPHA KAFFE 1 C20/D21

ALPHA ΔΕΛΤΑ DECORATIVE MATERIALS 3 A03

ALUREX Μ.Θ.ΠΑΠΠΑΣ ΟΕ  1 C21

AMCO ABEE 1 E34

ANALYSIS VITA 2 D22

ANINOX 1 D19

APPLIED INDUSTRIAL TECHNOLOGIES 3 D37

ARCLIGHT 3 D25

AREA CORACRYLIC 2 C19/D18

ARIADNE ATHENS 1 E40

ARXIS HOSPITALITY 4 A22

AUTOMOTIVE SOLUTIONS ΕΠΕ 1 D17/E18

AVANT GARDE  DESIGN AE 3 D02

AVAX | ΑΒΑΞ  3 B17/C17

AVRAAM A & K BROS TRADING LIMITED 2 B32

AXIA HOSPITALITY 3 C37

AXXION ΑΕΒΕ 2 D35

a

B.I. HELLAS - MIRROR TV 2 A41

BALSAN CONTRACT CARPETS 1 E39

BARTH - THERMO FUTURE BOX E.K. 1 A34

BASE CENTER- ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΡΑΚΑΝΑΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ 3 D14

BATTERY PACK 1 E21

BEST 2 D25

BIOTZA ΑΒΕΕ  3 B07/C08

BIZART GALLERIES 4 A17

BLU CAFFE 1 D22/E22

BOCONCEPT 3 A17/B16

BODY WORKS - ΚΑΣΙΟΥΜΗΣ - ΛΑΖΑΡΑΚΗΣ ΟΕ 3 C18

BODYBUILDING CLUB 3 A22

BRIGHT ΑΕ 3 A10/B08

BRONZE ART ΕΠΕ 2 C11/D11

c

C2 TECHNOLOGIES Α.Ε/ALCATEL LUCENT ENTERPRISE 3 D40

CAFFE’ LUIGI 1 C07

CALPAK 2 A03

CANDIA ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗ ΑΦΟΙ ΑΒΕΕ 4 A01

CANDLELIGHT THE SHOWROOM Μ.Λ. ΦΡΟΝΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 4 B19/C21

CANEPLEX DESIGN - ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΠAN. & ΥΙΟΣ 2 D21/E23

CARTECO 3 A05/B04

CASA AMPIA 3 B10

CASA VOGUE ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ  3 B03

CATERWAYS ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 4 B20

CHICCO 3 A04

CITY DESIGN DESIGN IKE 2 A18

CLIMATOLOGIC - EXOIKONOMISI 2 A15

COCO - MAT ΑΒΕΕ 4 B02/C01

COMFORT CASA - ΑΛΜΠΑΝΗΣ Ι & ΣΙΑ 3 A32

COMPANIA MADEIRA SYSTEMS ΑΕ 1 B32/C30

COMPUPRESS AE 2 A29

CONTRACTUS ΑΕ 2 B37

CONTRACTUS ΑΕ 2 C13/D13

COOKING HELLAS IKE 1 B22

CORITOP - VESTO Ε.Π.Ε. 2 E20

CORPORATE INSIGNIA LTD 1 A30

CREATIVE SOLUTIONS LTD 3 D03

CREDOR E.C.B.C. 1 D30

CRETEOTEL EQUIP SA - ΠΟΛΥΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ  1 D20/E20

CRIST - ΙΟΡΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝ. & ΣΙΑ  4 C05

CRYSTAL POOLS 2 A05

d

DEDRON ΑΕΒΕ 1 E32

DELICES ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΦΟΙ   1 D23

DELIFRANCE HELLAS ΑΕ 1 C08/D09

DELIGHT - ΖΕΥΚΙΛΗ ΑΦΟΙ 3 D21

DELTA DOMESTIC APPLIANCES 1 A21

DELTA DUCT - ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ  ΙΚΕ 2 B31/C30

DESIGN PERGOLA ΑΕ 4 A05

DESIS  – HOTEL FURNITURE 3 C07

DIMAS TILES GALLERY 2 D39

DIMEX ΑΕ 1 D13

DIMTECH AE 2 D26

DIPO ΑΕ 2 A02/B01

DOMOLUX  3 B31

DOULEUW.GR 3 A16

DOUWE EGBERTS 1 C28/D29

DRAGO POOLS 2 A40

a

ECO BURNER- ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΜΜ.ΜΟΝ.ΕΠΕ 1 A20

ECO PISCINES 2 A35/B36

ECONOMIST HELLAS ΑΕ 1 C14/D16

E-ELECTROKINISI ΜΟΝ. ΙΚΕ 1 A16

EGREEN / ECORASTER HELLAS  2 A13

EK MAGAZINE 2 A31

ELDICO SPORT SA / AMILA / INTEX 3 A25

ELECTRA FURNITURE - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΝ. 4 A02/B01

ELECTROLUX  ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 1 B02/C01

ELIROS 3 A19/B18

ELITE STROM ΑΒΕΕ 3 B05/C05

ELTOP ΑΦΟΙ ΤΡΟΚΟΥΔΗ ΑΒΕΕ 2 A02/B01

ELVIAL ΑΕ  2 B08/C08

EPIPLA.COM 3 C35

EPIPLOSTYLE 4 B08/C08

EPSILON NET 3 D35

EQUIP HOTEL ΜΟΝ. ΕΠΕ 1 B04/C03

E2 AROMA 3 B33/C33

ESTIASI 1 B14/C13

ETHIMO 3 A05/B04

EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε 2 E34

EUROTEL HOSPITALITY AE 3 B36

EXALCO AE 2 C02/D01

EXES ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΙΚΕ  1 B23

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΗALL ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ
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f

FARMASOD 2 D29

FERAL SPA BY COSTAS PETROU 2 C41

FIBRAN ΑΕ 2 D07/E07

FMS - FACILITY MANAGEMENT SERVICES AE      1 C25

FORCE 2 B30/C28

g

GALANOS - ΓΑΛΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 3 A13

GALIFRUIT SP Z O.O. SP. K. 1 A33

GALLIS / ΓΑΛΛΗΣ 4 C02

GARDENA - ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Π.ΑΕΒΕ 2 D17/E19

GEAR UP SMPCC 3 B30

GINOX AEBE 1 A05

GK MOBILI BY GOTSOPOULOS 3 C22/D22

GLASS & INOX 2 B27/C24

GLOBALSAT AE 3 B34/C34

GOLDEN DOOR 2 B03/C03

GRASS EXPERTS 2 A42

GRECO STROM 3 A07/B06

GRSTONE 2 A08

GRUPPO DECORATIVO 2 B16/C15

GRUPPO ESPRESSO-ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΠΑΣΧ. 1 D10/E11

GTP - GREEK TRAVEL PAGES 3 D38

GUY LAROCHE - ΒΑΜΒΑΞ Α.Ε. 3 B01

h

HEALTHYHANDS HELLAS  1 E15

HELLAS WOOD ΕΠΕ 2 C37

HELLASCOM ΕΠΕ 3 A42

HIT HOSPITALITY INTEGRATED TECHNOLOGIES ΑΕ 3 C38

HOMEMARKT ANGELOPOULOS STORES 4 A20/B22, Α23/Β24

HOTELINE ΑΕ  1 E13

HOTELWARE HELLAS ΑΕΒΕ 1 B29

HOTEX IKE 3 B37

HOUSE MΕΠΕ 2 D08/E09

HUSQVARNA - ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Π.ΑΕΒΕ 2 D17/E19

HYGIENE FRESH HELLAS 1 E15

i

IALONET 2 A32/B34

IDEAL STANDARD 2 C07/D06

IDILKA AE 3 A18

IN-AND-OUT.STORE  4 A21

INART-Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΑΕ  3 A14/B12

INFORMECANICA Μ.ΠΛΙΤΣΑ &ΣΙΑ ΕΕ 1 E26

INK DESIGN 3 D39

INOMO DESIGN 3 A12

INOX TECHNICS 2 A36

INTERCOB M. IKE 1 A15

INTERIORS FROM GREECE 1 B37

INTERMETAL ΑΒΕΕ 2 A37/B38

INTERPLAST ΑΕ 2 A09/B11

INTRADOOR 2 D12/E12

INVESTIA 1 E45

ISELCO HELLAS - ΚΩΣΤΑΖΟΣ ΗΛΙΑΣ 2 A39

ISKIOS - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΑΓΓ/ ΚΩΝ ΟΜΠΡΕΛΩΝ 1 A39

ISOMAT ABEE 2 B22/C20

ISTIKBAL - ΟΜΙΛΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΔΗ 3 C09/D09

IT CONCEPT ΑΕ 3 D36

j

JCB SECURITY & FACILITY AE 1 B28/C27

JOHNSON HEALTH TECH. HELLAS AE 3 B25/C25

JOKER GOLF CARTS 1 D27

k

K2 CONTRACT FURNITURE 3 A15/B14

KAAF ARCHITECS 2 C40

KAPTAIN SA  2 D36

KARTEX ΚΑΡΑΛΗΣ Ν. & ΣΙΑ ΕΕ 4 C09

KERAFINA  2 B10/C10

KIRSTEN - ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 1 A18

KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ ΑΒΕΕ 2 D15/E17

KREMASTRES.COM - ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ & ΣΙΑ 2 B41

KSDΑΜΕΝΙΤΙΕS.GR 4 C17

KYSO ΑΕ 1 B08

l

LANDCO ΕΠΕ 2 E35

LANDSCAPE - ΡΟΙΔΗΣ ΧΑΡ. & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 1 E42

LE MONDE ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Ε.Π.Ε 1 D15/E16

LEASEPLAN HELLAS AΕ 1 B36

LIFE FITNESS - CYBEX 3 C32

LINEA LIGHT  SRL 4 A04/B03

LINEVITAKI ICE LINE - ΕΥΘΥΜΙΟΥ E& Σ. ΟΕ 1 B19/C17

LOUKIANOS  WALLPAPERS 4 C13

LUMINART - ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΑΕ 3 B24

m

M.S.G. TRADELINK LTD  1 E14

MARINET - COSMORES 3 A44

MARMOLINE 2 C33/D32

MASTER POOL ΠΙΣΙΝΕΣ 2 C32

MASTIC SPA - SODIS BRANDS 3 D30

MEDIA MARKT 1 B12/C11

MEDISAR HELLAS 3 A27

MELDERMAR ΜΟΝ. ΕΠΕ 3 A28

MELINEN - ΜΟΥΤΕΒΕΛΗ ΑΦΟΙ 3 D26

MELLOW YELLOW 3 A30

MEMXS 1 A28

MENU STYLE  1 E30

MenuShopHoReCa 1 E31

M-HOSPITALITY 3 C39

MIA COLLECTION 3 B09/C10

MIELE ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 1 A06/B07

MISKAKI SPA 2 D30

MODA BAGNO - Ν. ΒΑΡΒΕΡΗΣ ΑΕ 4 B13/C14

MODAVANA - ΖΟΥΓΡΟΥ ΝΙΚ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ   3 B15

MODECO ΑΒΕΕ 3 D05

MODPLUS  3 C27

MOLYTO 1 A11

MOVINORD AE - INMIND 2 E27

MULTIHOME - ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΙΒΟΝΤΑΣ 3 D10

MUVUS 1 A12/B15

MY FABRICS 3 D18

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΗALL ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ
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n

NAL ΑΕ 4 A10

NANOPHOS AE 2 E33

NEF-NEF ΑΕ 3 C06/D06

ΝΕΚΥΑ 3 C40

NELIOS.COM 3 C37

NEOMAGIC M.ΕΠΕ 4 B04/C04

NESPRESSO PROFESSIONAL 1 C10/D12

NEST WOODEN OUTDOOR FURNITURE 3 B02/C01

NIKOLIDAKIS GROUP ΑΕ - CENTRO KITCHEN 3 C31

NIVAL HELLAS SECURITY SOLUTIONS IKE 4 C20

NOISIS ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ 2 E15

NOMAD ΕΠΕ 4 C22

NORMA TELECOM AE 3 A39

NOTO MOBILI CONTRACT 4 B06/C06

NOVA CLEANERS ΕΠΕ 1 D32

NOVA IMPORT 1 B30

NV COSMETICS 4 C15

o

OGIGIS EXPORTS LTD 3 C15

OPTRONICS TECHNOLOGIES ABETE 3 B38

p

PALLIS PROFESSIONAL  1 A17/B18

PANASONIC 2 D19/E21

PANDA SPORTS - ΠAΝΤΑ ΕΠΕ  2 A33

PAPER SAFETY GLASS 2 C36

PERFECT TASTE- PETSAGAS GROUP 1 E10

PKD INTERNATIONAL 1 A10

PKS HENDI SOUTH EAST EUROPE AE 1 D08/E09, E08

PORTA IMPRESA LTD 2 C25/D24

POT & PAN FOOD SERVICE ΑΕ 1 E02

PRAKTIKER HELLAS AE 1 D33/E37

PREMIUM BRANDS 1 E03

PRIMA OPTIS ΕΠΕ 1 A03,B03

PRIMALRES CHANNEL MANAGER 3 C36

PRO-CEED LTD 1 C29

PROJECT DESIGN INTERNATIONAL LTD 1 A10

PROTEAS - ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΕ 4 B17/C19

q

QTM 4 C18

r

RATIONAL HELLAS 1 B13

RAVENNA ΑΕ 2 C04/D03

READY.GR  - TELEIMPEX ΑΕ 1 A09/B11

REED EXPOSITIONS FRANCE 1 A27

REVIVAL SA 2 A12/B15

ROYAL PAINTS 2 E28

s

SAINT GOBAIN HELLAS ABEE 2 B33

SALINOX ΕΠΕ  2 C16/D16

SANCO  2 D23/E25

SANIMPEX ΕΠΕ 2 E43

SET ΑΕ 4 A07

SILVER - ΑΦΟΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ OE 1 C23

SIMPRAXIS SPAU 2 A25

SITEMINDER 3 A43

SMARTIN - Β.ΑΙΜΟΝΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 3 A36

SMARTIUM 2 E44

SMK GROUP - ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 3 A26/B26

SOFA CREATIONS ΜΟΝ. ΙΚΕ 4 A14/B16

SOLE AΒΕΕ  2 A14/B17

SONICE Μ. ΕΠΕ 4 B23/C25

SOUL KITCHEN  1 D03/E04

SP MENU - ΣΤΡΑΓΑΝΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 1 E17

SPICK AND SPAN AE 4 C03

SQUARE LIME 3 A37

STAMATIOU S.A. 1 A42

STO HELLAS / DRAPA CHEMIE -  ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 2 E08

STROMATAKI.COM 3 A35

STICKY 1 A25

STS CONSULTING & TRADING GMBH 1 E35

STUDIO 360 1 Ε39

SUITEL ΑΕ 4 B21/C23

SUPERVISOR ΑΕ 3 A41

SWOT 3 B35

SYSCO ΑΕ 3 D34

t

TAILORBED 4 C24

TALENTI LUXURY BEDDING 4 B08/C08

TECHNOLINE - ΡΩMHΟΣ Σ. & ΣΙΑ ΟΕ 1 B24

TECNOINOX SRL 1 C19

TENTAGON 3 B23/C23

TEXNOLAND 2 E36

THE TRAVELBOOK GROUP 3 A45

TIMBERSA 2 C09,D09

TOG & TOG  4 A08/B07

TROPIC - ALTERNATIVE CONSTRUCTION ΑΕ 3 D28

TZOUMANI BROS – HOTEL FURNITURE 3 D07

v

V&M HOTEL LOCK SOLUTION 4 C27

VARIO ΑΕ 1 C06/D07

VATSINAS MATTRESS ΑΕΒΞΕ 3 A01

VIATEC HELLAS ΕΠΕ 2 C35/D34

VIMAR HELLAS ΑΕ 2 D04/E03

VISION ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ 1 A36

VITEX - ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΙΔΗ ΑΕ  2 E04

VITRUVIT 2 A01

VOUTSAS INNOVATIVE MATERIALS 2 A19/B21

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΗALL ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

Σελ.:  12

Eκθέτες με αλφαβητική σειρά

Οδηγίες Προετοιμασίας & Εγκατάστασης Εκθετών
24 -26  > ΝΟΕ > 2018

M E T R O P O L I TA N  E X P O

https://www.xenia.gr


w

WATER TREATMENT 2 A28

WEATHER PROTECTION 3 A29

y

YACHTS & HOTEL INNOVATION AE 2 D05/E05

YALCO Σ. Δ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΥΙΟΣ ΑΕ  1 A02/B01

z

ZEN HOSPITALITY SERVICES 3 C36

A

ΑΒΕΑ - OLIVA 3 A09

ΑΙΓΑΙΟ ΣΠΑ ΕΠΕ 2 A34

ΑΙΩΝ  AE 3 D33

ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΟΥ Β. & ΣΙΑ ΟΕ - AMCO 2 D37

ΑΝΑΛΚΟ ΕΠΕ 2 A27/B29

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜ. - ANDREADAKEYS 2 A35/B36

ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ - ΦΙΛΠΡΟ 2 A10/B13

ΑΝΤΑΡΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 2 C26

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΒΕΕ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΖΥΜΗ 1 D02/E01

ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ Β. ΑΒΕΕ 1 D05/E06

ΑΣΠΡΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 3 D32

ΑΣΤΗΡ ΑΕ 4 A06/B05

B

ΒΑΓΕΝΑΣ ΑΕ 3 D08

ΒΑΜΒΑΚΑΡΗΣ Α. - ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ Α. ΟΕ 4 C07

ΒΑΡΑΝΑΚΗΣ Α. & Δ.  1 C02/D01

ΒΕΛΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 C31/D31

ΒΙΟΚΕΦ - Ν. Θ. ΚΑΚΚΟΣ ΑΕ 3 C04/D04

ΒΙΟΜΕΤΑΛ ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΑΕ 2 A30

ΒΙΟΠΡΟΣ ΑΒΕΕ - Θ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 3 A21/B20

ΒΙΤΣΑ ΠΑΝ. ΑΦΟΙ ΟΕ 2 E38

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ  ΑΒΕΕ 2 B05/C05

ΒΛΑΧΟΣ Σ. & Δ. ΑΕΒΕ 2 A23

Γ

ΓΕΝΕΣΙΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 1 D06/E07

ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ Γ. ΑΕΒΕ 2 B18/C17

ΓΚΑΒΑΛΙΑ ΑΦΟΙ ΟΕ - ΕΥΡΩΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 2 A17

ΓΚΑΓΚΟΣ Κ. & Ε. ΟΕ 2 E06

ΓΟΥΡΝΟΠΑΝΟΣ ΠΑΝ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΚΙΑΣΗΣ 3 B19/C19

ΓΥΨΟΜΕΤΑΛ ΑΕ 2 E02

Δ

ΔΑΜΑΛΑΣ ΝΙΚΟΣ 1  Ε36

ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΒΕΕ 3 A20

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & ΣΙΑ - ROLO PROTECTION 2 A21/B23

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ 1 E33

ΔΗΜΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ & ΠΕΤΡΟΣ ΟΕ  2 C27

ΔΗΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΕ - ECLOCK.GR 1 E21

ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΑΒΕΕ 3 B13/C13

ΔΙΑΝΑ ΕΞΟΠΛΙΖΕΙΝ - ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΡ. & ΣΙΑ ΕΕ 3 D02

ΔΙΑΣΤΡΑ- ΛΙΓΝΟΣ Γ. - ΛΙΓΝΟΥ Ε.ΙΚΕ 3 C21

ΔΟΜΟΧΗΜΙΚΗ ABEE - NOVAMIX 2 A22/B24

ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ Γ. ΑΕ 3 A02

Έ

ΕΓΕΜ ΑΕ 1 D11/E12

ΕΛΒΙΤ - ΒΙΤΩΡΑΚΗ Α. & Μ. ΟΕ 2 A26

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΣΠYΡΟΣ ΑΕ 3 B29/C29

ΕΜΚΟ ΚΟΥΤΕΛΑΣ ΑΕ 1 A31/B31

ΕΠΙ ΓΗΣ 3 A23/B22

ΕΠΙ ΣΥΣΤΕΜΣ ΑΕ 3 A40

ΕΡΓΟΠΡΑΞΙΣ ΑΤΕ 2 A20

ΕΤΕΜ ΑΕ 2 A01

ΕΥΡΩΨΥΚΤΙΚΗ DESIGN AEBE 2 D02/E01

Ζ

ΖΑΜΠΕΛΗΣ ΑΒΕΕ 4 A09/B09

ΖΙΑΡΑΣ ΘΩΜΑΣ 1 E25

ΖΟΥΓΡΗΣ ΑΕ - SIESTA 3 C28/D27

ΖΩΓΟΜΕΤΑΛ ΑΒΕΕ 2 C21/D20

Η

ΗΛΕΚΤΡΟΝ Α.Β.Ε.Ε 3 D15

Θ

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Μ. & ΣΙΑ ΟΕ - BLANCO MACART SCHOCK 1 B32/C30

Ι

ΙΝΤΕΡΤΕΚ AE 3 B40

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3 A34

Κ

Κ & Ν ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.   1 D26/E27

ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ Ι. 2 E24

ΚΑΝΑΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ  NEWPLAN ΑΕ 2 A06/B07

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ Ν. ΑΦΟΙ ΑΕ - KARAG 2 B12/C12

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗΣ Ν. - ΚΟΛΙΟΥ Α. ΟΕ - SYNCHRONIA 3 B35

ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΑΕΒΕ 1 A01

ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ Κ. & Ε. ΟΕ 1 A08

ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΣΥΜ. & ΣΙΑ ΟΕ 3 C26

ΚΑΣΤΡΙ ΠΑΡΚΕΤΑ ΞΥΛΕΙΑ ΑΕΒΕ 2 E22

ΚΑΤΣΑΜΑΚΟΣ ΑΕ 2 B06/C06

ΚΑΥΚΑΣ Β.ΑΕ 2 B14/C14

ΚΕΒΕ ΑΕ 2 A16/B19

ΚΕΝΤΙΑ ΑΕ 4 B15/C16

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ ΑΦΟΙ ΑΕΒΕ 1 A04/B05

ΚΙΤΣΟΥ ΑΦΟΙ ΟΕ - ONIROME 3 C03

ΚΛΙΝΟΣΤΡΩΜ - ΚΑΤΣΑΜΠΑ ΑE 3 B28

ΚΟΙΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1 E36

ΚΟΜΒΟΣ HOME ΕΠΕ 3 A11

ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 4 B10/C10

ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓ. & ΔΗΜΟΥ Μ. 1 A40

ΚΟΥΓΙΟΥΦΑΣ Ν.Σ. ΑΕ 1 D24

ΚΟΥΡΛΑΜΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ OE 1 C16/D18

ΚΟΥΡΤΗΣ CONTRACT 3 C02/D01

ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ ΑΕ «VERPAN» 2 E18

ΚΥΚΛΟΠΟΔΗΜΑΤΙΚΗ  AE 1 B26

ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΑΕ 4 A03

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε. 1 B35

ΚΩΣΤΗΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 3 B27

ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ - DIXONS SOUTHEAST EUROPE ΑΕΒΕ 1 C04/D04

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΗALL ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ
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Λ

ΛΑΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΕ 2 D10/E11

ΛΕΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α.Ε. 3 D23

ΛΕΩΝ ΕΛΛΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΕΠΕ 4 C28

ΛΟΙΖΟΣ ΠΑΝΤ. - LOIZOS HOUSE 3 D29

ΛΩΖΟΣ Α.Ε. 3 A31

Μ

ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ 2 E26

ΜΑΛΑΣ Ι. ΜΙΧΑΗΛ 2 B42

ΜΑΡΙΟΛΑΣ  1 A13

ΜΑΡΜΟΥΡΗΣ ΑΕ 2 E32

ΜΑΡΣΑΝΗΣ Χ. & ΣΙΑ ΟΕ - MARHOME ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 2 D33/E37

ΜΑΥΡΙΔΗ Θ. ΑΦΟΙ ΙΚΕ - PLASMA 2 C38

ΜΑΥΡΙΔΗΣ Β. & ΣΙΑ ΟΕ 3 D31

ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΡ. ΑΕ 1 A14

ΜΕΞΥΛ 4 A11,B11

ΜΟΥΤΕΒΕΛΗΣ ΣΤΥΛ. ΑΕ -  SUNSHINE 3 D13

ΜΠΑΚΛΑΤΣΙΔΗΣ Α. & ΣΙΑ ΕΕ   2 E10

ΜΠΟΥΖΑΚΗ ΑΦΟΙ ΕΠΕ - BOUZAKIS BROS MARINE 1 D28/E29

ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗΣ  ΑΕ 1 B17/C15

ΜΠΡΑΤΗΣ ΕΠΕ 4 A24

ΜΠΡΕΝΤΑΣ ΕΠΕ 2 E31

Μ

ΝΕΓΚΑΣ Δ. & ΣΙΑ ΟΕ - HOTEL MAKERS 4 A18

ΝΙΚΟΛΛ ΕΠΕ 2 E30

Ξ

ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Ι. ΑΕ 2 A04/B04

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 1 D37

ΞΕΡΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - XERIKOSGIFTS 1 A24

Ο

ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΕΒΕ 1 B06/C05

ΟΙΚΟΧΗΜΙΚΗ ΑΕ 1 B10/C09

ΟΞΥΛΟΣ ΑΒΕΕ 2 B40

Π

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΑΚΩΒΟΣ ΑΕ 2 B02/C01

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ν. & Μ. FABRICS ΟΕ 3 D24

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Ι.Δ. - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΕ 2 B35/C34

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΕΛΙΣΣΑ & ΣΙΑ - MELMONDE & CO 1 A41

ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗΣ 2 D14/E14

ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ ΑΒΕΕ 4 A13/B14

ΠΑΡΚΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 2 A07/B09

ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΜΑΡ. & ΣΙΑ ΕΕ - MP ILLUMINATION 3 A08

ΠΑΦΟΣ ΑΒΕΕ 2 E39

ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ 3 A33/B32

ΠΙΠΕΡΙΔΗΣ Ι. ΑΕ 3 C14,C20/D20,D17,D19

ΠΙΤΣΙΛΟΣ Ε. & ΣΙΑ ΕΕ 1 B21

ΠΛΑΣΤΙΝΟ ΑΕΕ 2 B20/C18

ΠΛΟΥΜΑΤΟΣ Π.-ΠΑΤΗΛΑΣ Χ. & ΣΙΑ - VETRO GLASS 4 B25

ΠΟΥΡΙΚΑΣ Ε. & ΥΙΟΙ ΟΕ «ROCKWELL» 1 C26

ΠΟΥΦΟΜΑΝΙΑ Μ.ΙΚΕ 4 A15

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΑΥΣΤΡΙΑΣ 1 E19

Ρ

ΡΕΣΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕ 2 D38

Σ

ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Ι.ΑΕ 4 B12/C12

ΣΑΚΙΖΛΗ ΑΦΟΙ ΟΕ - ΧΑΡΤΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 1 B25

ΣΑΜΑΡΑ ΑΦΟΙ ΙΚΕ- DOMETIC 4 A12

ΣΑΡΡΗΣ Π. & ΣΙΑ ΕΠΕ 1 C12/D14

ΣΕΕΜΕ  1 A19

ΣΙΜΣΙΡΙΚΗΣ & ΣΙΑ ΙΚΕ 1 B27

ΣΙΜΩΝΙΔΗ ΑΦΟΙ ΟΕ  - SAIMON BROS 4 A16/B18

ΣΚΗΝΙΤΟΥ ΜΑΡΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ 1 E28

ΣΚΡΕΚΗΣ ΑΕ 2 C22

ΣΟΛΙΔΑΚΗΣ Π. & Μ. ΟΕ 2 E40

ΣΟΦΙΚΙΤΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΠΕΤΡΩΜΑΤΑ  2 C39

ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ ΑΕ 2 A11

ΣΩΠΗΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 4 A19

T

Τ & Τ MAINTENANCE MASTER IKE 1 A07/B09

ΤΕΜΑΚ Α.Ε. 2 D27/E29

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΑΝΔΡΟΚΛΗΣ ΜΟΝ. ΙΚΕ - OLIVE ERA 3 A24

ΤΕΧΝΗΕΝΤΩΣ DESIGN 2 D31

ΤΖΑΡΤΖΗΣ ΑΒΕΕ 1 A22

ΤΖΕΙ KEI TZI AEE 3 C16/D16

ΤΖΕΡΜΠΙΝΟΥ Γ. ΑΦΟΙ ΟΕ - GREEN RIVER 2 B28

ΤΟ ΓΥΑΛΙ - ΚΟΝΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 2 B25

ΤΣΑΚΙΡΙΔΗ ΣΟΝΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ 3 C30

ΤΣΙΚΑΝΔΗΛΑΚΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ 1 A35

Y

ΥΑΛΟΤΕΧΝΙΚΗ-ΛΟΥΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 1 E38

ΥΔΡΑΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΒΕΕ 2 E41

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΜΥΛΩΝΑΣ  ΑΕΕ 3 B11/C11

Φ

ΦΑΜΕΛΗ ΕΠΙΠΛΑ ΕΠΕ 3 C24

ΦΕΡΜΑ ΑΕ 3 C12/D11

ΦΗΜΗ - ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ ΑΕ 1 C20/D21

ΦΟΝΤΟ ΑΕΒΕ ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ 3 B21

ΦΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. & ΥΙΟΙ ΟΕ 1 A23

Χ

ΧΑΛΕΠΛΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΑΕ - FYLLIANA 3 A06

ΧΑΜΠΑΚΗΣ Σ.Ε. & ΣΙΑ Τ.Ε. Ι.Κ.Ε.. 4 C11

ΧΑΝΟΣ ΑΒΕΕ 3 D12

ΧΑΡΜΑΝΤΑΣ ΑΝΘΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ  2 C31

ΧΡΗΜΑ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 4 C17

Ω

ΩΜΕΓΑ ΜΑRINE 1 A32

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΗALL ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ
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Κάτοψη Εκθεσιακού Χώρου & Περιπτέρων

F OOD & BEVERAGES: Προϊόντα & Α’ Ύλες Mαγειρικής • Ζωμοί • Dressing 
•  Σάλτσες - Σούπες • Αρτοσκευάσματα • Δημητριακά • Έλαια - Λίπη • Τυροκομικά -

Γαλακτοκομικά • Έτοιμα Γεύματα • Καφέδες •Ροφήματα • Τσάι • Σιρόπια • Χυμοί 
• Νερά • Μαρμελάδες • Mπαχαρικά • Παγωτό

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΟΎΖΙΝΑΣ & ΈΠΙΤΡΑΠΈΖΙΟΣ ΈΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: 
•  Εξοπλισμός & Mηχανήματα Kουζίνας • Ψυγεία  - Καταψύκτες • Φούρνοι • Βιτρίνες 

Καταστημάτων • Πλυντήρια •  Μηχανές Καφέ • Σκεύη Σερβιρίσματος •Είδη Catering 
• Μπουφέ & Salad Bar • Υλικά Συσκευασίας • Υλικά & Μηχανήματα Καθαρισμού

HALL 1  ΕΚΘΕΜΑΤΑ HALL 2  ΕΚΘΕΜΑΤΑ

Κ ΑΤΑΣΚΈΎΗ - ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ - ΈΝΈΡΓΈΙΑ - ΑΎΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ: Αρχιτεκτονικές 

& Κατασκευαστικές Εταιρείες • Δομικά Υλικά • Είδη Διακόσμησης • Αίθρια & 

Διαμόρφωση Εξωτερικών Χώρων • Δάπεδα • Πόρτες - Κουφώματα • Είδη Υγιεινής  

• Είδη Μπάνιου • Μάρμαρα - Γρανίτες • Πλακάκια • Χρώματα - Στεγανωτικά • Πισίνες 

•  Υδρομασάζ •Spa • Ηλεκτρολογικό Yλικό • Κτιριακοί Αυτοματισμοί • Συστήματα 

Εξοικονόμησης Ενέργειας • Φωτοβολταϊκά • Κλιματισμός - Εξαερισμός • Ψύξη - Θέρμανση 

• Ηχομόνωση • Ηλιοθερμικά Συστήματα & Αντλίες • Συστήματα Επεξεργασίας Νερού

HALLS 3 & 4  ΕΚΘΕΜΑΤΑ
Ξ ΈΝΟΔΟΧΈΙΑΚΟΣ ΈΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Επίπλωση Εσωτερικών Χώρων • Καθιστικά 

Εσωτερικών & Εξωτερικών Χώρων • Λευκά Είδη • Στρώματα • Κουρτίνες • Υφάσματα 
Επίπλωσης • Xαλιά • Amenities • Φωτισμός  • Συστήματα Σκίασης • Όργανα 
Γυμναστηρίων • Ψυχαγωγία Θαλάσσης 

W EB MARKETING - DIGITAL TECHNOLOGY: Booking Engines • Hotel Μarketing 
& Μanagement • Social Media & Αpps • Web Development & Design • Συστήματα 
Ήχου & Εικόνας • Tηλεπικοινωνίες - Τηλεφωνικά Κέντρα • Χρηματοκιβώτια 

• Ηλεκτρονικές Κλειδαριές • Ασύρματη Παραγγελιοληψία - POS 

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ
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